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2 - Please rate how well the information in this course improves your knowledge and 
effectiveness as an employee in a Tribal VR program (or might in the future)?

# Answer % Count

39 Not well at all 0.00% 0

38 Not well 0.00% 0

37 Moderately well 44.44% 4

36 Very well 44.44% 4

35 Extremely well 11.11% 1

Total 100% 9



3 - In what ways has this course influenced your work or studies so far?

In what ways has this class influenced your work or studies so far?

This course has given me a lot of information 

well I am learning lots quick 

it helps structure a new insight of how things can run better.  

It helps me to remember how to do certain tasks,  So, after learning so much about VR, as we get older we all need
to take a refresher course.
The class material helps me as a refresher for the information that I might not be using everyday and it allows to 
me explore more research areas as I'm build my client case file.
It has shown me all the variety of tools available to do assessments and after assessments I can better establish 
eligibility.  
I has shown me what is needed in both Assessment and Eligibility, that I was not shown when I came on board to 
my current position.
Thanks this course is helping me immensely.

It has influenced me to create an easier method to determining eligibility.

I get to use the information I learned in this course and directly use it at work.

More knowledge of tribal Vocatinal rehabilitation vs state DOR 



4 - Which of the following sources of support did you find helpful? Please check all that 
apply:

# Answer % Count

1
"Canvas Tips" and "How to

use GoToTraining"
documents

55.56% 5

2 Orientation and syllabus
review during 1st class 66.67% 6

5 Quiz 1: Navigating
Resources

55.56% 5



3 TVR Institute Director,
Laura Maudsley 77.78% 7

9 TVR Institute Assistant
Director, Beth Boland

44.44% 4

10
TVR Institute Training

Specialist, Donna
Adamson

88.89% 8

11
TVR Institute Participant

Coordinator, McKenzie
Hollingsworth

77.78% 7

4 TVR Institute Instructor,
Kelly Osborn 44.44% 4

8 Other (please explain): 0.00% 0

Total 100% 9

Other
Other



5 - What additional supports would be useful in your online class or write "none" if there 
aren't any:

What additional supports would be useful in your online class:

I think the timeframes for assignments need to be longer. 

to have the instructor doing the class return calls or emails back would be nice 

i been having problems with glitching and not hearing all the class sessions. 

none

It would be use for the teachers to have some interaction with th class as we are reading through the material 
because hearing one voice throughout the entire hour get boring for me, not sure how the other people feel.  If or 
when I have a thought about a tpic I want to get some feedback as we go along so I can process the material.

none that I can think of today.

None

None

None 



6 - Please rate your ease with the following aspects of the class:
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7 - Are you accessing and viewing the recordings of the GoToTraining sessions?

# Answer % Count

23 Yes 88.89% 8

24 No 11.11% 1

Total 100% 9



8 - Please rate your ease with accessing and viewing class recordings:

# Answer % Count

18 Extremely difcult 0.00% 0

17 Moderately difcult 0.00% 0

16 Slightly difcult 37.50% 3

15 Neither easy nor difcult 0.00% 0

14 Slightly easy 0.00% 0

13 Moderately easy 37.50% 3

12 Extremely easy 25.00% 2

Total 100% 8



9 - Please rate the effectiveness of your instructor, Kelly Osborn:

# Answer % Count

45 Not effective at all 0.00% 0

44 Slightly effective 0.00% 0

43 Moderately effective 22.22% 2

42 Very effective 44.44% 4

41 Extremely effective 33.33% 3

Total 100% 9



10 - Please provide suggestions to improve the course or write "none" if you don't have 
any:

Please provide some suggestions to improve the course:

none

i am not a employee of TVR so maybe hooking up a non tvr employee with a tvr employee might be helpful. 

none

none

Well for me it would be really nice to have a class first thing in the morning and then I can plan my day better, but 
having a class 1/2 way through the day makes my day sort off balance.  The reason that I say this is because I work 
out in the field in three different counties and I have to navigate a large territory and try to coordinate my time 
efciently.  If or when we have class I could be way up in the mountains and ZERO reception, therefore I miss the 
class if my cell phone does not connect.  But one plus, is that I can come back to the ofce at the end of my day or 
at home in my leisure time and listen to the recorded class assignments.

none as of today

none

none

None 


